Домашнє завдання

Повторити зміст теоретичного матеріалу. Виконати домашню самостійну роботу.
Домашня самостійна робота

1.   Два кути трапеції дорівнюють 120° і 80°. Знайдіть невідомі кути трапеції.

2.   Знайдіть середню лінію рівностороннього трикутника з периметром 54 см.

3.   Діагоналі трапеції ділять її середню лінію на три рівні частини. Знайдіть меншу основу трапеції, якщо більша основа дорівнює 48 см.

4.   Бічна сторона трапеції дорівнює меншій основі. Доведіть, що діагональ трапеції лежить на бісектрисі її гострого кута.

